



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Παιδείας Έρευνας
και Θρησκευμάτων

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Σοφοκλής Απ. Μητρούσιας
Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων
Καραολή 10 - 52100 Καστοριά

Πληροφορίες: Δημητρίου Πασχάλης
Τηλ. 24670-55222

Ηλεκτρ. Ταχ.: ssfilolog@sch.gr

Καστοριά, 28 Ιανουαρίου 2016

Αριθ. πρωτ.: 8

Προς

1. τη Διευθύντρια του 1^{ου} Γυμνασίου Καστοριάς κ. Βασιλειάδου Όλγα.
2. τον Διευθυντή του 3^{ου} Γυμνασίου Καστοριάς κ. Τσαμπαλά Αλέξανδρο.
3. τον Διευθυντή του 4^{ου} Γυμνασίου Καστοριάς κ. Σπανό Στυλιανό.

Κοιν.

1. Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Καστοριάς κ. Τέγου - Στεργιοπούλου Στέλλα.
2. Διευθυντή Δ.Π.Ε. Καστοριάς κ. Μασλάρη Γεώργιο

ΘΕΜΑ: «Παιδαγωγική συνάντηση Διευθυντών και Φιλολόγων Γυμνασίων με διδασκάλους σχολικών μονάδων της Π.Ε. Καστοριάς με θέμα την ομαλή μετάβαση των μαθητών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο».

ΣΧΕΤ: Έγγραφο με Αρ. Πρωτ.: Φ33/578/ 27-01-2016 του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας κ. Κωνσταντόπουλου Κωνσταντίνου με θέμα «Έγκριση Παιδαγωγικής συνάντησης φιλολόγων και διδασκάλων».

Από τα βασικά μελήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας ελέγχεται η εστίαση στην ομαλή ένταξη των μαθητών ως αυτόνομων μονάδων στο ευρύτερο και πολυπλοκότερο πλέγμα σχέσεων που διαμορφώνεται στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας. Προς την κατεύθυνση αυτή θα κινηθεί η παιδαγωγική συνάντηση των φιλολόγων και των διδασκάλων της Π.Ε. Καστοριάς, με σκοπό την επισήμανση των ατομικών ιδιαιτεροτήτων και των συνθηκών που είτε αναστέλλουν τη λειτουργία των κοινωνικοποιητικών μηχανισμών, είτε συμβάλλουν θετικά στην καλλιέργεια της συλλογικότητας και του αισθήματος του «ανήκειν».

Σκοπός, λοιπόν, της παιδαγωγικής συνάντησης είναι η επιλογή μεθόδων και τρόπων προσέγγισης των οπτικών αυτού του ηλικιακά κρίσιμου - για τους μαθητές - σταδίου και η διαμόρφωση κατάλληλου ψυχολογικού και μαθησιακού κλίματος, ώστε η μετάβαση από το Δημοτικό Σχολείο στο Γυμνάσιο να απαλείψει κάθε είδος ανασφάλειας ή φοβίας μπροστά στις άγνωστες συνθήκες του νέου γυμνασιακού περιβάλλοντος.

Κωνσταντίνου - Στεργιοπούλου

Πασχάλης

1.9.16

Στην παιδαγωγική αυτή συνάντηση που θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με τις Σχολικούς Συμβούλους της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Ζυγούρη Ελένη και κ. Καζταρίδου Αλίκη καλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων και οι φιλόλογοι του 1^{ου}, 3^{ου} και 4^{ου} Γυμνασίου που διδάσκουν στην Α' Γυμνασίου καθώς και οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην ΣΤ' τάξη των Δημοτικών Σχολείων Καστοριάς.

Η παιδαγωγική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2016 στο 5^ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς** (Ζαλόγγου 9, τηλ.: 24670-82424), κατά τις **τρεις τελευταίες διδακτικές ώρες** (5^η, 6^η και 7^η) του σχολικού προγράμματος (11:50 έως 14:00).

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.

Σοφοκλής Απ. Μητρούσιας



Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων Π.Ε. Καστοριάς